

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Miroslav Grobár
Téma práce	Úroveň základní motorické koordinace s ohledem na herní výkonnost a biologickou maturaci u hráčů fotbalu v žákovských kategoriích
Cíl práce	Zjistit úroveň základní motorické koordinace s ohledem na odlišnou herní výkonnost a odlišné tempo biologické maturace u hráčů fotbalu v žákovských kategoriích U14 a U15. Současně je cílem zjištění možných rozdílů v úrovni základní motorické koordinace mezi hráči AC Sparta Praha (U14, U15) a výběrem hráčů top belgických fotbalových akademií (U14, U15).
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Doc. PhDr. Martin Musálek, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	101
literárních pramenů (cizojazyčných)	121 (78)
tabulky, grafy, obrázky, přílohy	0, 17, 13, 4

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	+			
logická stavba práce	+			
práce s českou literaturou včetně citací	+			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	+			
adekvátnost použitých metod	+			
stylistická úroveň	+			

Diplomová práce je doporučena k obhajobě.

Závěrečné hodnocení:

Závěrečná práce směřuje do oblasti identifikace a rozvoje talentované mládeže ve fotbale. Toto téma je v zahraničním výzkumu poměrně atraktivní a frekventované. Struktura práce je logicky poskládaná a jednotlivé kapitoly obsahují podstatné náležitosti. V práci bylo použito nadstandardní množství zahraniční literatury, která se z velké části vztahuje k řešenému tématu. Cíle a hypotézy práce byly logicky stanoveny a reflektují řešenou aktuální problematiku výzkumu ve zvolené oblasti. Výsledková část podává ucelené informace vzhledem ke stanoveným cílům a hypotézám. V poměrně rozsáhlé diskuzní části práce autor vhodně diskutuje ke zjištěným výsledkům, verifikuje hypotézy, konfrontuje s předchozími výzkumy, předkládá praktické doporučení výsledků a také náměty pro budoucí výzkum. Taktéž jsou v této části práce uvedeny silné a slabé stránky práce, což může vést ke zkvalitnění potencionální replikace tohoto designu výzkumu.

Navržený klasifikační stupeň: Výborně

V Praze dne: 25.8.2021

Vyhotovil: Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D.